
ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΗΝ ΦΕΡΝΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στηρίζει τον δίκαιο αγώνα των απεργών της
ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, καταγγέλλοντας παράλληλα την πρωτοφανή επιχείρηση καταστολής με τις
δυνάμεις της αστυνομίας να έχουν καταλάβει τις εγκαταστάσεις του εργοστασίου χτυπώντας με
βαρβαρότητα δεκάδες εργαζόμενους και αλληλέγγυους.

Στόχος της εργοδοσίας και της κυβέρνησης είναι να σπάσουν έναν συγκλονιστικό εργατικό
αγώνα που διαρκεί ήδη 6 εβδομάδες καθώς οι εργαζόμενοι της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ αρνούνται να δεχθούν
τις απολύσεις των συναδέλφων τους και τις ατομικές συμβάσεις φτώχειας και ελαστικής εργασίας. Η
επιχείρηση τρομοκράτησης, με τα ΜΑΤ, τις συλλήψεις και τις διώξεις έχουν τελικά δυναμώσει ακόμα
περισσότερο τον δίκαιο αγώνα καθώς το σύνολο της εργατικής τάξης βλέπει στα πρόσωπα των
απεργών την ελπίδα ότι μπορεί να ανατραπεί η κοινωνική βαρβαρότητα που βιώνει και
καθημερινά χειροτερεύει. Οι εργαζόμενοι καλούνται να μοιραστούν τα ψίχουλα που αφήνουν τα κέρδη του
κεφαλαίου ενώ οι κυβερνήσεις χαρίζουν χρέη και θαλασσοδάνεια των επιχειρήσεων, όπως αυτά των
ιδιοκτητών της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ.

Το εργατικό-λαϊκό κίνημα θα δώσει την δική του απάντηση. Η μάχη για να μην περάσει ο
απεργοσπαστικός μηχανισμός που έστησαν διοίκηση-κυβέρνηση-αστυνομία έδωσε μήνυμα ανυποχώρητου
αγώνα και ταξικής αλληλεγγύης. Τώρα χρειάζεται συντονισμένος, πανεργατικός, λαϊκός
ξεσηκωμός. Δεν αρκούν συμβολικές απεργίες για την «τιμή των όπλων» ή για «εξαγωγή
συμπερασμάτων». Να ενωθεί η εργατική τάξη, μόνιμοι και συμβασιούχοι, ντόπιοι και μετανάστες,
σταθεροί και ελαστικοί, σε ανυποχώρητο αγώνα στο πλευρό των εργατών της «Μαλαματίνα», αλλά και
συνολικά για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής.

– Κάτω τα χέρια από τους απεργούς της «Μαλαματίνα», να σταματήσει κάθε δίωξη.
– Να φύγουν τα ΜΑΤ και η αστυνομία, να γυρίσουν οι απολυμένοι. Συλλογική Σύμβαση
Εργασίας τώρα!
– Η κυβέρνηση και η πολιτική του κεφαλαίου θα ανατραπούν από τους μαχητικούς εργατικούς
λαϊκούς αγώνες.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΊΑ ΤΗΣ ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!

ΟΛΟΙ/ΕΣ στην ΤΑΞΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στα εγκαίνια της ΔΕΘ
Σάββατο 10/9, 6.00 μ.μ. στην ΚΑΜΑΡΑ

Οργάνωση Θεσσαλονίκης
του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Θεσσαλονίκη, 1/9/2022
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